
Šola družbeno odgovornega gospodarjenja

Namen šole dog je strokovno usposabljanje in izpopolnjevanje 
na področju gospodarjenja, ki kot širši pojem vsebuje predvsem 
upravljanje in vodenje.
Tematsko šola dog zajema najbolj pomembne povezave 
med področji kot so politična stabilnost, lastninska kultura, 
medgeneracijsko sodelovanje, socialna varnost in pravičnost ter 
odnos do naravne in kulturne dediščine.
Nazorska doktrina šole dog sloni na načelih profesionalnosti 
in odličnosti, ki omogočajo primarno vrednotenje matičnih 
resursov in na tej podlagi ustvarjanje primerljivih partnerskih in 
tržnih pogojev uspešnega gospodarjenja.
Šola dog izhaja iz dejstva, da je družbena odgovornost temeljni 
pogoj obstojne učinkovitosti enako kot je temeljni pogoj 
družbene odgovornosti celovito poznavanje družbenega sistema 
in razmer.
Ker redne šole zaradi kurikularne naravnanosti in področne 
usmerjenosti ne omogočajo zadostne seznanitve s prvinami 
celotnega družbenega ustroja, se teh nedorečenosti loteva šola 
dog.

Šola dog je programski del dejavnosti Enajste akademije in 
deluje po civilno družbenih načelih družbene odgovornosti, 
kar pomeni odprtost do stanovskih kot tudi inštitucijskih 
partnerstev. Na ta način šola dog sama skozi svoje delovanje 
sledi načelom družbene odgovornosti, ki jih promovira in ponuja 
v svojem programu.
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Program

Ciljne skupine šole dog tvorijo vodilni kadri v javnem sektorju, 
gospodarstvu in strukturah oblasti. Nosilci javnih pooblastil 
oziroma tisti, katerih odločitve so širše zavezujoče in imajo 
pomemben vpliv na splošno stanje razmer ter drugi zainteresira-
ni, ki si želijo karierno samopodobo izpopolniti tudi na ta način.
Posebej so v šolo dog vabljeni mladi izobraženci in strokovnjaki, 
ki se nameravajo potegovati za mesta in funkcije, ki jih šola dog 
ciljno zajema. Torej vsi tisti, ki s svojo kompetentnostjo želijo 
prispevati h obstojnosti, pravičnosti in varnosti družbenega reda.

Program šole dog tvorijo sledeča družbena okolja:

	 •	 ekonomsko okolje (koordinator dr. Jože Mencinger)
	 •	 politično okolje (koordinator dr. Jernej Pikalo)
	 •	humanistično okolje (koordinator dr. Alojz Ihan)
	 •	kulturno okolje (koordinator mag. Miha Mazzini)
	 •	naravno okolje (koordinator dr. Andrej A. Lukšič)

Koordinatorji poleg uvodnih predavanj sodelujejo pri post-
avljanju izvajalskih programskih okvirjev in izbiri področnih 
predavateljev.
Izvajalsko program poteka na treh ravneh. Prvo raven tvorijo 
prvine in norme (pravni red, ekonomski red, politična kultura, 
lastninska kultura, poslovna kultura, solidarnostna kultura itd.). 
Drugo raven tvorijo medpodročne povezave z zornega kota 
soodvisnosti in konkurenčnosti. Tretjo raven tvori situacijska 
tematika glede na profil in interes vsakokratnih udeležencev 
šolanja.
Časovno program šole dog zajema skupaj 100 ur, pri čemer je 
vsakemu izmed petih osnovnih področij namenjenih 20 ur.

Ciljne skupine



Izobraževanje v šoli dog poteka v Ljubljani. Predavanja, 
seminarji in delavnice so enkrat do dvakrat tedensko po 
dogovoru z udeleženci. Skupine tvori najmanj 16 in največ 24 
udeležencev. Šola dog se izvaja po načelu samofinanciranja. 
Šolnina za celoten 100 urni program znaša 1800 € + DDV. 
V ceno so vključeni vsi potrebni stroški za izvedbo programa in 
oskrbo udeležencev.
Po posebnem dogovoru se del programa (ali program v celoti) 
lahko izpelje v kraju ali prostorih naročnika. 
Poslovni partner pri izvedbi je Aletheia, Barbara Zajc s.p.

Udeleženci se tekom šolanja seznanijo z vsemi glavnimi 
povezavami in soodvisnostjo različnih področij sodobnega 
gospodarjenja, pridobijo dodatno razgledanost in analitično 
sposobnost, se seznanijo z ustreznimi normativi in standardi, 
pridobijo dodatne socialne in komunikacijske veščine, pridobijo 
reference in pogoje za učinkovito obvladovanje razmer ter 
strokovno napredujejo.
Ob zaključku šolanja udeleženci prejmejo ustrezen certifikat, 
ki ga lahko uporabijo za strokovno in poklicno napredovanje.

Šola dog ima  na podlagi razpisa letni informativni dan v 
Ljubljani, poleg tega pa še dodatne predstavitve drugod po 
Sloveniji.
Šola ima tudi svoje območne zastopnike, ki v svojem okolju 
zastopajo interese šole dog in jo promovirajo.
Po posebnem dogovoru so predstavitve programa možne tudi 
pri zainteresiranih organizacijah.
Letošnji informativni dan bo 19.11.2008 ob 11. uri v dvorani Iris, 
Gran Hotel Union, Miklošičeva 3, Ljubljana.
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Prijave sprejemamo na podlagi objavljenega razpisa, oz. tega 
prospekta. Po prejemu prijav se skliče sestanek s prijavljenimi, 
kjer se oblikujejo skupine in dogovori koledar šolanja.
Prijave se predložijo na ustreznem obrazcu, ki je dostopen na 
spletnem naslovu Enajste akademije: www.ena-a.net.

Dodatne informacije
Glede programa: 
Dušan Macura, 031 682 811, info@ena-a.net
Glede izvedbe: 
Barbara Zajc, 041 765 642, aletheia@aletheia-slo.com  

Svet šole sestavljajo: 
Predstavnik Enajste akademije, predstavnik tematskih 
koordinatorjev in predstavnik udeležencev šolanja. 
S tako zasedbo je zagotovljena kakovost programske izvedbe, 
izvajalska učinkovitost in interesno ravnovesje.

Strokovno tehnična ekipa: 
Blanka Mekinda, Urša Bartol, Borut Jeglič. 

Avtor programskega koncepta in odgovorna oseba: 
Dušan Macura, programski vodja EA 
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